

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 1Kr 19,9a.11-13a; Psalam: Ps 85,9ab.10-14; Drugo čitanje: Rim 9,1-5; Evanđelje: Mt 14,22-33

Draga braćo i sestre!

“Lađica se već nalazila na morskoj pučini; bili su je valovi, jer je udario protivan vjetar.” Oluja na moru kojim plovi mala lađa; apostoli u strahu ništa neobično. U oluji na moru čovjek je posve nemoćan: širina bez kraja, dubina prijeti, nebo bjesni; najčvršći živci popuštaju, hrabrost nestaje, ostaje jedino nagona borba za život Oluja na mom: slika povijesti Crkve i kršćana u Crkvi. Već preko 2000 godina plovi lađa šibana valovima: vjetar joj je često bio protivan, njezino more nije nikad mimo. Uvijek je imala, uvijek će imati svoje progonitelje, neprijatelje; što je najsigurniji znak da je Kristova. Oluja na moru: apostoli veslaju uz protivan vjetar, valovi prijete da ih pokopaju. Slika našega života. Veslamo do vječnih žala, naše more nije uvijek mirno, naše nebo često nije vedro: nebom šaraju munje, morem bjesne oluje, a mi moramo ploviti. Život je to: plovidba: Gospodin nam je naredio da plovimo na “drugu obalu” usprkos valovima i protivnom vjetru. Kada se smrkne nebo i pobjesni more, kada zapuhnu protivni vjetrovi neizbježne kušnje, poteškoće, patnje često smo blizu očajanja; mislimo: uzalud je veslati, lađa tone, sve je izgubljeno. No, ništa nije izgubljeno dok nije izgubljena vjera i pouzdanje u Gospodina, on je gospodar i mora i oluja, on upravlja sigurno lađom naše Crkve i našega života. Da se u to uvjerimo, dovoljno je pročitati povijest Crkve. Kroz gotovo trista godina Crkva i kršćani u golemom rimskom carstvu bili su stavljeni izvan zakona; smatrani su neprijateljima ljudskog roda, cara i carstva samo zato što nisu obožavali ni cara ni carstvo, što su prije svega davali “Bogu Božje”, iako nisu uskraćivali “caru carevo”. Čak su proglašeni “ateistima” jer nisu priznavali bogove nakaze i prljavi moral carstva. Posljedice takvog nepokolebivo čvrstog kršćanskog stava i držanja dobro su poznate: višestoljetni progoni. Krv kršćana natopila je Istok i Zapad golemog carstva; mačevi krvnika i zubi zvijeri imali su veoma

mного posla. Konačni ishod: carstva i krvnika nestalo, kršćanstvo ostalo iz svoje krvi još bujnije raslo. “Odvazni budite! Ja sam, ne bojte se!” Ove Isusove riječi ohrabrenja potaknule su Petra na čudan pothvat; sišao je s ugrožene lađe, i kroz valove kao po suhu uputio se prema Gospodinu koji ga je pozvao na neobičnu šetnju. Pouka cijeloj Crkvi, svima: u svim olujama kroz koje plovi brod naše Crkve, lađa našega života Gospodin je s nama; strahu, pogotovu očajanju nema mjesta. Međutim, često smo plašljivi: čim se more uznemiri, mnogima nestaje hrabrosti kao i Petru apostolu. Hrabro je zakoračio u uzburkano more, “ali se uplaši kad vidje snagu vjetra te počeo tonuti i vikati: Spašavaj, Gospodine!” Vidimo: hrabrost Petrova nije dugo izdržala snagu vjetra i buku valova: njegova vjera bila je slaba, kolebljiva, tanka. Brzo je osjetio da mu vodeno tlo izmiče ispod nogu i počeo se utapati. “Spašavaj, Gospodine!” vikao je kroz buku valova. “Malovjerni, zašto si posumnjao?” Zasluženi ukor apostolu; potopila ga sumnja. Pouka za nas. Kršćanin, njegova duhovna i duševna snaga najčešće se mjeri mjerom njegove vjere. Snažnu vjeru ne lome nikakve oluje, nevolje i neprilike što ih donosi život. Mnogima bi i danas Gospodin naš dobacio ozbiljne riječi ukora: “Malovjerni, zašto si posumnjao?” A čim smo posumnjali, koraci nam nisu na tvrdom tlu vjere, do Gospodina nećemo doći. Čuvajmo se plašljivosti: to je pomanjkanje vjere. Tko nema vjere, neće izdržati oluje što ih život nosi i odnosi. Bezbožni. nesretni Nietzsche rekao je o nekim kršćanima svoga vremena: “Ne daju izgled da su dovoljno spašeni.” Možda je taj čovjek svoju nevjeru svjesno ili nesvjesno pokušao opravdati slabom, plašljivom vjerom mnogih kršćana; nije vjerovao u njihovu poruku. Zapitajmo sami sebe: vidi li se na nama da smo “dovoljno spašeni”; da li je naša vjera čvrsta i neustrašiva i kad oluje dođu. “U dobra je lako dobar biti; na mucu se poznaju junaci.” U olujama života poznaju se junaci vjere i kršćanstva.

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



14. - 20. kolovoza 2017

XIX. Nedjelja kroz godinu

(Broj 366/2017)

Riječ Božja

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo.

A pošto otpusti mnoštvo, uzide na goru,

nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!«

U psalmima se čovjek često poziva da hvali Boga stvoritelja, koji »utvrdi zemlju nad vodama jer je vječna ljubav njegov« (Ps 136,6). No i ostala stvorenja pozivaju se na hvalu: »Hvalite ga, sunce i mjesec, hvalite ga, sve zvijezde svjetlosne! Hvalite ga, nebesa nebeska, i vode nad svodom nebeskim! Neka hvale ime Jahvino jer on zapovjedi i postadoše« (Ps 148,3-5). Ne samo da postojimo po Božjemu moćnom zahvatu nego živimo pred njim i s njim. Zato mu se klanjamo. Proročki spisi pozivaju nas da pronađemo novu snagu u teškim trenucima i kušnjama kontemplirajući svemoćnog Boga koji je stvorio svemir. No Božja beskrajna moć ne navodi nas na bijed od njegove vječne nježnosti, jer su ljubav i snaga u njemu združeni. Zapravo, svaka zdrava duhovnost istodobno uključuje prihvaćanje Božje ljubavi i klanjanje s povjerenjem Gospodinu, zbog njegove beskrajne moći. U Bibliji, Bog koji oslobađa i spašava isti je onaj Bog koji je stvorio svemir, i ta dva načina Božjeg djelovanja duboko su i neraskidivo povezana: »O, Jahve, Gospode! Ti stvori nebo i zemlju snagom velikom, rukom uzdignutom! Ništa tebi nije nemoguće! Ti si izveo svoj narod izraelski iz zemlje egipatske znamenjima i čudesima« (Jr 32,17.21). »Jahve je Bog vječni, krajeva zemaljskih stvoritelj. On se ne umara, ne sustaje, i um je njegov neizmjerljiv. Umornome snagu vraća, jača nemoćnoga« (Iz 40,28b-29). (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 72. i 73.)

RASPORED SVETIH MISA

14. P - Maksimilijan Kolbe, Marija, Kova; Pnz 10,12-22; Ps 147,12-15.19; Mt 17,22-27	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Na nakanu</i>
15. U - Uznesenje BDM, Velika Gospa, Marija, Mara; Otk 11, 19a; 12; Ps 45, 10b-12b; 1 Kor 15, 20-27a; Lk 1, 39-56 - <i>Velika mi djela učini Svesilni: uzvisi nezmatne</i>	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + <i>Marijan i Vjekoslava Šaronja, Marijan Gregurić</i> 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Procesija 1.) + <i>Franjo god. i Krunoslav Pačalat</i> 2.) + <i>Slava Družinić</i>
16. P - sveti Rok Isposnik - Rokovo u Jalžabetu; Ez 12, 1-12; Ps 78, 56-59.61-62; Mt 18, 21 - 19, 1; <i>Svetom Roku nek se slava širi, zagovornik u potrebi svakoj, od kužnoga duha oslobodi vjerne, da već slaviti dobroga Boga mogu!</i>	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Josip Šmrček god.</i> 11.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + <i>Gabrijel, Ljubica i Marijan Mlinarić, Nada Rebić</i> 2.) + <i>Karolina Franjčić</i> 3.) + <i>Franjo Šestak god.</i> 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Zahvalnica
17. Č - Miron, Klara, Natalija; Jš 3,7-10a.11.13-17; Ps 114,1-6; Mt 18,21 - 19,1	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Ivan Bais god.</i>
18. P - Jelena Križarica, Jelena, Helena; Jš 24,1-13; Ps 136,1-3.16-18.21; Mt 19,3-12	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu 1.) + <i>Marija Obad god.</i> 2.) + <i>Rok, Gabrijela, Ivan i Elizabeta Levatić</i>
19. S - Ivan Eudes, Magna, Ratko; Jš 24,14-29; Ps 16,1-2a.5.7-8.11; Mt 19,13-15	10.00 - Sv. Misa na Trsatu - Hodočasnička
20. N - XX Nedjelja kroz godinu; Iz 56,1.6-7; Ps 67,2-3.5-6.8; Rim 11,13-15.29-32; Mt 15,21-28; „ <i>O ženo, velika je tvoja vjera!</i> “	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + <i>Josip Vuković i ob., Tomo Horvat i ob., Antun Kovačić i ob.</i> 2.) + <i>Cecilija god. i Branko Magić</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu 1.) + <i>Katica Premužić god., Miroslav Cecelja, ob. Premužić, Gregurić, Cecelja i Rutić</i> 2.) + <i>Antun Križanić god., ob. Pavliček i Janušić</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Vjekoslav Tenšić god.</i>

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

O, Bože Spasitelju - Isuse Kriste, Ti si u svojoj punoj blagoj providnosti i očinskoj mudrosti svetoga Roka postavio za moćnog zaštitnika protiv zraznih bolesti i preko njega udijelio obilje blagoslova bližnjima u tjeskobi. Zbog njegovih zasluga smiluj se i nama, kad je naše zdravlje ugroženo i kad nas strah od smrti obuhvati.

Sveti Roče Isposniče, moli za nas i zagovaraj nas!

Rokovo u Jalžabetu 2017

U srijedu 16. VIII. Proštenje je svetoga Roka Isposnika. Glavna proštenjarska Sveta Misa biti će u 11.00 sati koju će predvoditi **vlač. Ivica Horvat - župnik u župi Svih Svetih u Beletincu** u zajedništvu sa svećenicima i župnicima našega dekanata i susjednih nam župa. Rana misa u 8.00 sati biti će kod samoga bočnoga oltara svetoga Roka, te večernja misa u 18.00 sati - Zahvalnica. Pozivam Vas sve da toga dana pohodite crkvu, molite se svetom Roku te pristupate sakramentima euharistije i pomirenja! Također budite dobri domaćini svima koji će toga dana hodočastiti na Rokovo u Jalžabet!

SVETI ROK MOLII ZA NAS!



U nedjelju 20. VIII. u nama susjednoj župi Sveta Tri Kralja Svibovcu je proštenje svetoga Stjepana kralja. Glavna proštenjarska misa je u 11.00 sati. Sve Vas pozivam da hodočastite do Svibovca.

Veliki sveti Rok, koji si od Boga pozvan biti poseban zaštitnik protiv kuge i svih drugih teških bolesti, tebi odajemo čvrsto povjerenje. Sačuvaj naše tijelo od svih zaraza, ali još više molim za zaštitu protiv grijeha. Pomozi mi da iskorijenim krive strasti i da po tvom primjeru vršim kajanje i Bogu milu ljubav za moje spasenje, na tvoju čast i radost i na čast Trojedinog Boga.

KRŠTENJE



petak 18. VIII. 2017 u 18.00 sati

Mia Krčelić
Ivano Krčelić

Hodočašće na Trsat

Dragi župljani na hodočašće MB Trsatskoj idemo ovaj tjedan 19. kolovoza u subotu. Cijena karte je 130 kn. Polazak 20. VIII. biti će u 3.45 sati, jer u 10.00 sati glavna je hodočasnička misa! Nakon mise ići ćemo na kupanje u Crikvenicu gdje ćemo se zadržati do 18 ili 19.00 sati ovisi o vremenu! Molim sve da se drže rasporeda i uputa koja će biti rečena tijekom puta do Trsata!

Velika Gospa u Biškupcu!

“*K. Mađi Božji v Bezgovini*”

U utorak 15. VIII. crkva slavi najveći Marijanski blagdan - svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo ili Velika Gospa. Toga dana je u susjednoj nam župi Biškupcu glavno proštenje. Glavna proštenjarska misa biti će u 11.00 sati koju predvodi **msgr. Josip Mrzljak** - biskup varaždinski. Glavnom proštenju prethodi trodnevica. Pozivam Vas sve da hodočastite Majci Božjoj u Biškupec. Isto tako možete hodočastiti u Rukljevinu - okupljanje hodočasnika biti će na Malom Vrhu od kud bi se spustili u Rukljevinu. Toga dana kod nas su mise ujutro u 8.00 sati i navečer procesija i misa sa svijećama od kapele Žalosne Gospe u 18.00 sati u Jalžabetu.

Djevica Marija trajno je prisutna na putu vjere Božjega naroda. Na poseban način to pokazuje njezin hvalospjev „Veliča“ koji svakoga dana odjekuje u molitvi Crkve. U tim riječima Crkva spoznaje Boga Saveza, njegovu svesilnost i velika djela spram čovjeka; spoznaje da je grijeh pobijeden. Marijn Veliča put je Crkve k nebeskoj slavi.